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Πατριαρχείο Μόσχας

Στις Βρυξέλλες συζήτησαν ηθικές αξίες και
ανθρώπινα δικαιώματα
Συνεδρίαση του στρογγυλού τραπεζιού με θέμα «Εξέλιξη των ηθικών αξιών και ανθρωπίνων
δικαιωμάτων στη σύγχρονη Ευρώπη» πραγματοποιήθηκε υπό την αιγίδα του Ευρωπαϊκού Ρωσικού
Φόρουμ στα Γραφεία του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου στις 26 Νοεμβρίου 2012 στις Βρυξέλλες.

Την Ορθόδοξη Εκκλησία της Ρωσίας εκπροσωπούσε ο τελών χρέη αντιπροσώπου του
Πατριαρχείου Μόσχας στους Ευρωπαϊκούς θεσμούς πρωθιερέας Αντώνιος Ηλγίν και ο Γραμματέας
της επαρχίας Βρυξελλών και Βελγιόυ πρωθιερέας Ανδρέας Αιλισέγειφ.

Επίσης συμμετείχαν οι βουλευτές του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου, διπλωμάτες, εμπειρογνώμονες
από διάφορες χώρες της Ευρωπαϊκής Ενώσεως, μέλη της Ευρωπαϊκής Ρωσικής Συμμαχίας, της
Ευρωπαϊκής Συμμαχίας της Ρωσόφωνης νεολαίας και άλλων κοινωνικών συλλόγων καθώς
εκπρόσωποι παραδοσιακών θρησκευτικών δογμάτων, του Ιδρύματος «Ρωσικός κόσμος» και του
Ιδρύματος υποστήριξης και προστασίας Ρώσων ομογενών του εξωτερικού.

Έγινε εκτενής συζήτηση περί της αντιλήψεως των ανθρωπίνων δικαιωμάτων σε σχέση με τους
ηθικούς κανόνες, του ρόλου της Πολιτείας ως εγγυητή της ελευθερείας του λόγου και εκφράσεως,
καθώς και του θρησκεύειν και του δικαιώματος των παραδοσιακών κοινοτήτων στην προστασία της
πνευαμτικής, της γλώσσικής, της πολιτιστικής και της πολιτισμικής ταυτότητας. Με μεγάλο
ενδιαφέρον συζητήθηκε συζητήθηκε ο αυξανόμενος ρόλος των θρησκευτικών αξιών και θεσμών στο
δημόσιο χώρο και η σημασία της αντιμετωπίσεως της εκκοσμικεύσεως στη σύγχρονη Ευρώπη.

Οι συμμετέχοντες στη συζήτηση βουλευτές του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου ενημέρωσαν τους
παρόντες για την προετοιμασία από το Κοινοβούλιο σχεδίου ψηφίσματος σχετικά με τα
προβλήματα των θεμελιωδών ανθρωπίνων αξιών στην Ευρωπαϊκή Ένωση.

Εν κατακλείδι οι σύνεδροι τόνισαν τη σημασία παρόμοιων συναντήσεως, οι οποίες επιτρέπουν να
ενημερωθούν οι βουλευτές του Κοινοβουλίου για τις απόψεις των διαφορετικών εκπροσώπων της
κοινωνίας των πολιτών.

 

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/53371/
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